

# Příkazní smlouva o obstarání věci

uzavřená podle § 2430 - § 2444 Nového občanského zákoníku č. 89/2012 Sb. v platném znění  
mezi

Příkazcem: Oblastní muzeum v Lounech, p. o., Pivovarská 28, 440 01 Louny  
zastoupené PhDr. et JUDr. Jiřím Matyášem

a

Příkazníkem: Ing. Petr Dočkal  
zastoupená: Dočkalem Petrem  
bydliště: Hájkova 862  
438 01 Žatec

číslo OP: IČO: 49121570 tel. kont.: 777 11 55 24  
DIČ: CZ6611171754

bank. spojení: KB, č. účtu: xxxxxxxx

## I. Předmět smlouvy

příkazník se zavazuje k: zajištění uměleckého vystoupení dle programového listu v rámci akce "Vánoce  
v muzeu" v Oblastním muzeu v Lounech, p.o.

## II. Doba plnění

Datum konání: 16. 12. 2023  
Místo konání: Oblastní muzeum v Lounech-venkovní dvory, Pivovarská ul.  
Počet vystoupení: celodenní (viz. programová příloha)

**Začátek vystoupení: 10,00 hod.**  
Rozsah vystoupení: celodenní program pro veřejnost-ukončení v 17,00 hod.

Počet zajištění: jednodenní

Rozsah zajištění: od 10,00 hod. do 17,00 hod.

## III. Odměna za obstarání věci a její úhrada

Za obstarání věci dle této smlouvy zaplatí příkazce příkazníkovi (vč. DPH) odměnu ve výši: **Kč xxxxxxxx Kč**

kteřá bude uhrazena :

- a) bankovním převodem po skončení akce na základě podepsané příkazní smlouvy a vystavené faktury\*
- b) ~~bankovním převodem na základě ZÁLOHOVÉ faktury(max.70% celkové odměny) \*~~
- c) ~~v hotovosti výdajovým pokladním dokladem po skončení akce \*~~

\* nehodící se škrtněte

Částka není příkazcem zdaněna, povinnost zdanění přechází na příkazníka.

## IV. Závazky příkazce

Příkazce se zavazuje zaplatit příkazníkovi nutné náklady na dopravu v rámci odměny dle bodu III. ,  
kteřé mu v souvislosti s obstaráním sjednané věci prokazatelně vzniknou.

Příkazce zajistí:

- a) vhodný prostor pro vystoupení
- b) vhodný prostor jako šatnu a zázemí pro příkazníka

## V. Závazky příkazníka

Dostaví se na místo konání nejpozději 1/2 hodiny před plánovaným začátkem.

Řídí se pokyny pořadatele.

Uvolní a vyklidí prostor po dokončení obstarání věci dle pokynů pořadatele.

## VI. Smluvní pokuta

Nedostaví-li se příkazník z různých důvodů včas k výkonu obstarání věci nebo dostaví-li se ve stavu vylučujícím podání kvalitního výkonu, sníží se odměna o 50%. Způsobí-li příkazník takovým jednáním i další škodu, odpovídá za ni i ušlý zisk ve výši prokazatelných nákladů.

## VII. Odstoupení od smlouvy

Neuskuteční-li se obstarání věci z důvodů na straně příkazce, které nebyly závislé na jeho vůli a příkazce jej odřekne nejméně jeden den před plánovaným dnem konání, nevzniká příkazníkovi žádný nárok na plnění z této smlouvy.

Při odstoupení od smlouvy v termínu kratším jednoho dne před konáním obstarání věci, má příkazník nárok na 50% smluvní ceny.

Neuskuteční-li se vystoupení z důvodů na straně příkazníka, které nebyly závislé na jeho vůli, nevzniká mu žádný nárok z této smlouvy, avšak příkazce nemůže požadovat náhradu škody nebo ušlého zisku, který takto vznikl.

Neuskuteční-li se vystoupení z rozhodnutí příkazníka, které nebylo vyvoláno důvody nezávislými na jeho vůli, odpovídá příkazník za škodu, která tím příkazci vznikla a příkazníkovi nevzniká žádný nárok z této smlouvy.

V případě nepříznivého počasí může být vystoupení po vzájemné dohodě upraveno.

## VIII.

Příkazník při podpisu této smlouvy vydává příkazci písemné potvrzení, ve kterém je uveden předmět obstarání, jeho cena a doba obstarání v souladu s touto smlouvou. Podpisem smlouvy příkazník potvrzuje převzetí tohoto potvrzení a jeho náležitosti.

## IX.

Otázky touto smlouvou výslovně neupravené, popř. otázky sporné se posuzují dle příslušných ustanovení Nového občanského zákoníku v platném znění a dalších obecně právních předpisů České republiky.

## X. Závěrečná ustanovení

Změny a dodatky upravující znění této smlouvy jsou platné v písemné podobě, odsouhlasené oběma smluvními stranami. Stávají se nedílnou součástí této smlouvy.

Smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech, z nichž každá strana obdrží jeden.

Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma stranami.

Smluvní strany prohlašují, že obsah smlouvy, se kterým se před podpisem seznámily, je v souladu s jejich vůlí a na důkaz toho připojují své podpisy.

V Lounech, dne

16. 12. 2023

Příkazce:

Příkazník:

\_\_\_\_\_  
razítko

\_\_\_\_\_  
razítko

---

podpis

podpis